

## 緬甸密支那育成學校小學部舉辦2022正體漢字文化節三字經弟子規背誦比賽

#

育成高級中學

活動時間：2022-10-22

為傳播中華傳統文明，提高小學生的古典文學素養和擴大啟蒙知識層面，以及讓學生養成良好的生活習慣，培養敦厚善良的心性，育成學校小學部教務處依據行事曆於2022年10月22日星期六上午8時在圖書室舉辦了「正體漢字文化節」小學生弟子規、三字經背誦比賽。學校行政人員、評審老師以及各班導師、參賽選手以及家長和觀摩學生共計180人出席了本次活動，本次活動經費獲得了中華民國僑務委員會的贊助。

本次活動分幼稚園、小學低年級(一至三)和高年級(四至六)三組分別進行比賽，每班甄選5人參賽以及5人觀賽，參賽人員共120人。幼稚園以背誦三字經為主，而小學組則背誦弟子規為主。在比賽開始時，校長和副校長均對參賽學生能參加這次比賽給予高度的讚賞，小學部這次舉辦的背誦比賽，不僅能豐富我們校園的文化教育內容，而且對提升學生自身道德品質可起到潛移默化的作用，通過舉辦這樣的活動，薰陶學生的思想、規範學生行為，弘揚國學文化。參賽的全體學生在比賽過程中遵守比賽規則，精神充沛，在比賽的過程中，可以看到多數學生為本次比賽做了充分的準備，不僅背誦熟練，且正確率高，賽場秩序也保持得非常規矩。

本次活動取得圓滿成功。這是教育的需要，也是歷史的需要。「三字經」、「弟子規」是我們中華民族優秀傳統文化寶庫中一顆璀璨奪目的明珠。通過此次活動，提高了學生對傳統文化的進一步認識，也進一步規範了學生的言行，使他們懂得了孝悌、謹信、愛眾、親仁、學文，為學生積極踐行《弟子規》，為做一名品學兼優的好學生奠定了基礎。



參賽同學比賽場景

2026/2/2 上午 12:53:57

## 緬甸密支那育成學校小學部舉辦2022正體漢字文化節三字經弟子規背誦比賽

#

育成高級中學

活動時間：2022-10-22



尹勝邦校長和獲獎同學合影

2026/2/2 上午 12:53:57

## 緬甸密支那育成學校小學部舉辦2022正體漢字文化節三字經弟子規背誦比賽

#

育成高級中學

活動時間：2022-10-22



參賽同學比賽場景



全體參賽人員和校領導及評審老師合影